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8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

21.02.2019 – QUINTA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projeto de: 

• Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2019, que “Suprime expressão do inciso X do artigo 

51 da Lei Orgânica do Município de Imperatriz”; 

• Lei Ordinária nº 03/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, que “Institui o Dia 

Municipal do Policial e Bombeiro Militar no Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Decreto Legislativo nº 02/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga o Título 

de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Ribamar Barbosa Machado”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 
 

• Nº 44/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, da realização do programa “A gente faz cidadania” no Bairro Cinco Irmãos; 

• Nº 45/2019, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da perfuração de um poço artesiano no Povoado Riacho do Meio; 

• Nº 46/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho e ao secretário de estado de Infraestrutura e Serviços Públicos, Clayton Noleto 
Silva, da recuperação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Sobradinho, em toda a sua 
extensão, no Bairro Parque Santa Lúcia; 

• Nº 47/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos, que seja enviado a este Poder Legislativo projeto de lei conforme 
anteprojeto em anexo, dispondo sobre a “Obrigatoriedade da Alfabetização em Língua Brasileira de 
Sinais – LIBRAS na grade curricular das escolas municipais, como disciplina transversal”; 

• Nº 48/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios fios e sarjetas da Rua 
Esperança, em toda a sua extensão, no Bairro Mutirão; (retirada dada a ausência do autor da matéria) 

• Nº 49/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, em caráter de urgência, a revitalização da Praça do Conjunto Vitória, localizada 
na Rua Coletora 02; 

• Nº 50/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da recuperação da Avenida São Pedro, que liga o Bairro Vila Fiquene ao Povoado 
Cacauzinho, bem como a substituição da iluminação comum pela de LED na referida avenida; 
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• Nº 51/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao deputado estadual Rildo 
de Oliveira Amaral, a viabilização de recursos para a construção do posto de saúde, no Parque 
Alvorada II. 


